

**ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΙΑ**  
**ΤΟΝ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ**  
**Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2018 21.00 μ.μ.**

.....  
Η Συνεδρίαση του ΔΣ έγινε στα γραφεία της Εταιρείας, Γ. Παπανδρέου 39.

Απόντες: Κ. Σιώμος

Πραγματοποιήθηκε καταγραφή της Συνεδρίασης σε ψηφιακό μαγνητόφωνο και το αρχείο αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας. Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης.

**Θέμα 1<sup>ο</sup>: Αίτημα συνεργασίας από HelMSIC - Hellenic Medical Students' International Committee**

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για το αίτημα συνεργασίας από την οργάνωση HelMSIC - Ελληνική Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων Φοιτητών Ιατρικής, όσον αφορά στο πρόγραμμα "Health Festival - 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής για τη Δημόσια Υγεία". Το αίτημα αφορά να συμμετέχει με ομιλία μέλος της Εταιρείας στο Συνέδριο τους. Το Δ.Σ. αποφάσισε να πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον εκπρόσωπό τους, προκειμένου να γίνει μια ολιστική παρουσίαση του έργου τους.

**Θέμα 2<sup>ο</sup>: Σύντομος οικονομικός απολογισμός 31<sup>ου</sup> Ετήσιου Συνεδρίου**

Παρουσιάστηκε ο σύντομος οικονομικός απολογισμός του 31ου Ετήσιου Συνεδρίου της Εταιρείας, που πραγματοποιήθηκε στις 8-12 Νοεμβρίου 2017 στη Θεσσαλονίκη. Εκκρεμεί ο αναλυτικός οικονομικός απολογισμός προκειμένου να εγκριθεί σε επόμενη συνεδρίαση.

**Θέμα 3<sup>ο</sup>: Προσεχείς Εκδηλώσεις**

Συζητήθηκαν οι τελευταίες λεπτομέρειες για την πραγματοποίηση της Ημερίδας για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό και Παραϊατρικό Προσωπικό που θα πραγματοποιηθεί στις 27 Ιανουαρίου 2018, στο Κ.Ε.Δ.Ε.Α. Α.Π.Θ.

Συζητήθηκε το πρόγραμμα της Επιστημονικής Εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στη Νάουσα στις 23-24 Μαρτίου 2018.

Αποφασίστηκε η εκδήλωση που είχε προγραμματιστεί στη Χαλκιδική να πραγματοποιηθεί τελικά στη Λευκάδα.

**Θέμα 4<sup>ο</sup>: Ενημερώσεις - Προτάσεις**

Αποφασίστηκε και φέτος να δωρισθεί σε όσους δικαιούνται βεβαίωση παρακολούθησης από τον 14<sup>ο</sup> Κύκλο Μετεκπαιδευτικών Μαθημάτων το βιβλίο: "Therapy for Diabetes Mellitus and Related Disorders" 6th edition.

Παρουσιάστηκε επιστολή με τα πεπραγμένα της δράσης «Υγεία για όλους» που στάλθηκε από την Πρόεδρος και Συντονίστρια του προγράμματος κ. Ε. Σωτηροπούλου.

Επίσης παρουσιάστηκε το συμφωνητικό συνεργασίας με το περιοδικό "Current Vascular Pharmacology". Θα δημοσιεύονται 3-4 άρθρα στο ξενόγλωσσο περιοδικό από μέλη της Εταιρείας και παράλληλα στα «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά».

Τα μέλη του Δ.Σ. ενημερώθηκαν για την απώλεια μέλους της Εταιρείας αείμνηστου συναδέλφου Ανέστη Βλαχογιάννη. Το Δ.Σ. αποφάσισε αντί για στεφάνι, να καταθέσει ποσό σε Φιλανθρωπικό Ίδρυμα.

Επιπρόσθετα, παρουσιάστηκαν ευχαριστήριες επιστολές από πέντε φορείς στους οποίους η Εταιρεία χορήγησε δωρεές 1.000 ευρώ: Χαμόγελο του Παιδιού, Δημοτικό Βρεφοκομείο Θεσσαλονίκης «Άγιος Στυλιανός», Ορφανοτροφείο Θηλέων «Μέλισσα», Παιδικά χωριά SOS Ελλάδος, Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος.

Τέλος, αναγνώστηκε ενημερωτική επιστολή από τη Χειρουργική Εταιρεία Βορείου Ελλάδος, για τη σύσταση του νέου της Διοικητικού Συμβουλίου.

**Ο Πρόεδρος    Η Αντιπρόεδρος    Ο Γεν. Γραμματέας    Η Ταμίας**

Χ. Σαμπάνης    Δ. Καραγιάννη    Σπ. Μπακατσέλος    Μ. Αρχανιωτάκη

**Τα Μέλη :** Τ. Διδάγγελος  
Χ. Μαργαριτίδης  
Κ. Σιώμος *απόν*